

CERTIFICATE OF ACCREDITATION

The ANSI National Accreditation Board

Hereby attests that

PECB Group, Inc.

6683 Jean Talon E, Suite 336, Montreal, QC H1S 0A5, Canada

Fulfills the requirements of

ANSI/ASTM E2659-18, Standard Practice for Certificate Programs

Within the following scopes of accreditation:

GRANTED 2023-10-12: Complying with the GDPR: A Practical Approach to Data Protection

GRANTED 2023-10-12: Information Security Management

GRANTED 2022-06-15: ISO 22301 Foundation

GRANTED 2022-06-15: ISO 31000 Foundation

GRANTED 2022-06-15: ISO 37001 Foundation

GRANTED 2022-06-15: ISO 9001 Foundation

GRANTED 2022-06-15: ISO/IEC 27001 Foundation

GRANTED 2023-10-12: ISO/IEC 27001:2022

GRANTED 2022-06-15: ISO/IEC 27005 Foundation

GRANTED 2023-10-12: Techniques for Cybersecurity

The current scope of accreditation can be verified at www.anab.org.

Dr. Vijay Krishna

Vice President of Accreditation, Credentialing

Expiry Date: 2027-06-15 Unique Identifier: 1003



Certificate ID: BCJEHHXB